

## 世界杯男篮赛即将揭幕

# 中国队今日出征马尼拉

本报讯(记者王梓)中国男篮定于今日出征马尼拉,正式进入世界杯男篮赛的待战状态,队员们将以冲击六支亚洲参加队伍中的最佳战绩为目标,力争收获一张直通巴黎奥运会入场券。

中国队于7月初赴欧拉练,全部八场热身赛中取得三胜五负的战绩。回国后的最后一场比赛,中国队以64比87不敌世界杯赛小组赛的首个对

手塞尔维亚队。从比赛表现来看,中国队打出了一段时间的好球,入籍球员李凯尔已迅速融入队中,周琦则仍需进一步调整自身状态。

除塞尔维亚队,中国队同组的另外两个对手是波多黎各队和南苏丹队,均具备不俗的竞争力。尤其是南苏丹队,通过国际篮联针对篮球欠发达地区的优惠政策一口气引入多名强

援,实力大幅提升。考虑到中国队的首要目标是成为成绩最好的亚洲参赛队伍,必须尽力争取打好每一场比赛。

在国际篮联最新盘点的世界杯赛30大球星中,李凯尔位列第27位,他将成为本届赛事中国队最大的变量。按计划,中国队将于8月26日首战塞尔维亚队,在抵达马尼拉后,全队将利用最后两天时间查缺补漏,将状态调整至最佳。

## WTA250克利夫兰公开赛 女单首轮战罢

# 王欣瑜晋级 王曦雨出局

本报讯(记者张璐璐)在北京时间昨天结束的WTA250克利夫兰公开赛女单首轮争夺中,“中国金花”一喜一忧:王欣瑜苦战三盘获胜,晋级次轮;王曦雨遗憾出局。

面对世界排名第62位的法国球员比雷尔,王欣瑜做好了困难准备,她在苦战2小时57分钟后,最终以2比1(7比6、4比6、7比5)艰难击败对手。第二轮比赛,王欣瑜将与11号种子、意大利球员保利尼隔网而战。

王曦雨则出师不利,以0比2(3比6、4比6)不敌WTA女单世界排名第54位的奥地利球员格拉布赫尔,止步于首轮。

## 环中国汽车自驾活动 东南沿海站启动车手招募

本报讯(记者张璐璐)在中国汽车摩托车运动联合会倡导和推动下,由天津汽车摩托车运动协会、天津电视台体育频道联合主办的环中国汽车自驾系列活动在完成了西南云贵站、西南川藏站之后,现开始东南沿海“跳岛”自驾车手招募。

“跳岛”顾名思义就是在海岛之间来来往往地旅行,这是当下关于海岛游最时尚的词汇。此次东南沿海“跳岛”自驾活动将于9月10日在津出发,历时20天,途经舟山群岛的普陀山、莆田的湄洲岛、汕头的南澳岛,最终抵达海南岛,参与活动的车手将获得参赛证书,实现人生中自驾旅行的一大壮举。

相关活动详情请咨询天津汽车摩托车运动协会,电话:23526974。活动报名地点:天津市南开区水上北道38号增1号爱丽园公寓2楼。

## 体育彩票开奖公告

### 七星彩第23097期

开奖结果:7 6 4 5 6 3 + 14			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	5000000元	5000000元
一等奖派	1注	5000000元	5000000元
二等奖	14注	66888元	936432元
二等奖派	13注	52440元	681720元
三等奖	34注	3000元	102000元
三等奖派	32注	3000元	96000元
四等奖	1850注	500元	925000元
四等奖派	1661注	500元	830500元
五等奖	29628注	30元	888840元
五等奖派	26638注	30元	799140元
六等奖	1076035注	5元	5380175元
六等奖派	975903注	5元	4879515元
合计	2111810注		25519322元

本期全国投注总额为34000928元,181080813.56元奖金滚入下期奖池。一等奖派奖奖金余额5000000元。固定奖派奖奖金余额13365187.5元。本期兑奖截止日为2023年10月23日,逾期作弃奖处理。

### 排列3第23224期

开奖结果:3 7 4			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	12928注	169注	1040元
组选6	43566注	631注	173元

本期全国投注总额为49713906元,天津地区销售额为692762元。

### 排列5第23224期

开奖结果:3 7 4 7 8			
奖级	全国中奖数	单注奖金	应派奖金合计
排列5	48注	100000元	4800000元

本期全国投注总额为19375272元,192960541.26元奖金滚入下期奖池。本期兑奖截止日为2023年10月23日。

## 全国男排锦标赛今日打响

# 天津食品集团男排首战河南队

本报讯(记者谢晨)2023年全国男排锦标赛今日在河北保定全面打响,位于C组的天津食品集团男排将在今日16时的小组赛首战对阵河南男排。

本次全国男排锦标赛共有14支队伍参赛,小组赛阶段分为四组展开单循环赛,小组前两名晋级八强复赛。天津队所在的C组共有四支队伍,今日16时天津队将在小组赛首轮对阵河南队,明日18时对阵上届亚军北京队,8月25日14时对阵云南队。其中,河南队在本组中处于中游水平,北京队实力强大,而云南队则实力偏弱。在前往赛区之前,天津队在津城与来访的江苏队进行了多场热身赛,就是为了提前寻找比赛状态和节奏。

阵容方面,天津队本次全锦赛排出了一套以老带新的全新阵容,上半年缺席了全国男排冠军赛的二传手毛天一(右图)、主攻手袁党毅以及接应二传手罗壮全部归队,副攻组合则是马尉轩、白浩辰一对新人,再加上主攻手位置上的薛智鸿也是一位极具潜力的年轻球员。自由人位置上由老将徐朋与年轻球员易腾龙轮换,分别承担一传和防守任务。在主帅刘浩看来,此次全锦赛天津队不仅要全面演练新阵,增加二传老将毛天一与年轻攻击手们的配合默契度,还要以2025年全运会为目标查找自身不足,深挖球员潜力。“我们之



前这段时间针对全锦赛进行了全面系统的备战,一方面通过比赛检验训练成果、磨合新阵,另外也要继续发现自身的问题与短板,为2025年全运会的长远目标早做准备。”刘浩说。

本报记者 谢晨摄

## 亚洲男排锦标赛12强淘汰赛抽签结果揭晓

# 中国队今日对阵印度队

本报讯(记者谢晨)2023年亚洲男排锦标赛昨日在伊朗乌尔米耶战罢小组赛,12支晋级淘汰赛阶段的队伍全部产生。经过抽签,以C组头名身份晋级的中国队将在今晚首先对阵E组第二名印度队。

本次比赛共有18支队伍参加,小组赛阶段分为六组展开单循环赛,小组前两名晋级12强淘汰赛。而淘汰赛阶段经过抽签也确定了对阵形势,上半区A组头名、东道主伊朗队将对阵F组第二名巴基斯坦队,胜者直接晋级四强。中国队与印度

队比赛的胜者,将与F组头名韩国队、C组第二名印度尼西亚队之间的胜者争夺上半区的另一个四强席位;下半区B组头名日本队将对阵D组第二名巴林队,胜者也将直接入围半决赛,而E组头名卡塔尔队、B组第二名泰国队之间的胜者将与D组头名中国台北队、A组第二名伊拉克队之间的胜者争夺下半区的另一个半决赛资格。

12强淘汰赛首轮6场比赛将于今日展开,中国队将在北京时间23时45分对阵印度队。

## 世界田径锦标赛战罢第三日

# 朱亚明无缘男子三级跳远奖牌

本报讯(记者谢晨)2023年世界田径锦标赛昨日凌晨在匈牙利布达佩斯战罢第三比赛日,身体状况欠佳的中国选手朱亚明在男子三级跳远比赛中以17.15米的成绩获得第四名,遗憾错失奖牌。

男子三级跳远决赛,朱亚明六轮试跳有三轮的成绩在17米以上,最终凭借最后一轮跳出的17.15米获得第四名,他在赛后说道:“由于月初感染新冠,近期自己的身体状况不是很好,比赛中只能努力去争取现有状态下的最好成绩。”布基纳法索名将赞戈以17.64米夺得冠军,为该国赢得史上首枚田径世锦赛金牌,两位古巴选手马丁内斯和纳波莱斯分别以17.41米和17.40米的成绩获得银牌和铜牌,另一位中国选手方耀庆以17.01米排名第六。

此外,美国选手理查德森在女子100米决赛中上演“第九道奇迹”,以10.65秒夺得冠军并刷新赛会纪录;瑞典选手斯塔尔以71.46米获得男子铁饼金牌并刷新赛会纪录,继2019年后再夺世锦赛冠军;男子110米栏金牌归属美国名将霍洛韦,他以12.96秒完成世锦赛三连冠。

## 世界U21女排锦标赛3比0胜墨西哥队

# 中国队取得复赛开门红

本报讯(记者谢晨)2023年世界U21女排锦标赛昨日在墨西哥展开复赛阶段的较量,位于E组的中国队以3比0(25比14、25比11、26比24)战胜东道主墨西哥队,取得复赛开门红。

在复赛阶段分入E组之后,中国队需通过三轮循环赛来与三个对手争夺本组的两个四强席位。复赛首轮面对实力不俗的东道主,中国队首发派出庄宇珊、王逸凡搭档主攻线,副攻手组合是曾洁雅、万梓玥,接应二传手为王音迪,二传手是殷小岚,朱星辰担任自由人。尽管在第三局遭遇对手的强力冲击,但整体实力占优的中国队还是在三局之内赢下比赛,主攻手庄宇珊得到了全场最高的21分。全场比赛的技术统计显示,中国队进攻得分52比27,拦网得分10比4,发球得分6比3全面占优,不过失误送出15分多于墨西哥队的8分。

复赛E组首轮另一场比赛,日本队以3比2险胜塞尔维亚队,中日两队今日将在复赛次轮遭遇。